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Math/Chemistry tutoring available 
(grades 5-12).Please call 312-622-8117 (Cell) 
for more information. 

Apartment for Rent:  3 bedrooms, 33rd 
and Wallace. Call Tom 773 619 4811 

                                            ST. JEROME’S  PARISH BULLETIN /  ŽUPNI TJEDNIK         DECEMBER/ PROSINAC 12, 2004



 Ove nedjelje 11 i 12. prosinca  - Naša 
župljanka Antonija Mišeti  ponovno izlaže svoje 
nakite u našoj Maloj dvorani “Beautiful things”
Dio profita odlazi u fond za naš novi parking. 
Imati ete prigodu kupiti prekrasne boži ne
darove.

 Nedjelja, 12. prosinca, “Breakfast with 
Santa” u našoj velikoj dvorani. Dovedimo djecu 
na sv. Misu a onda zajedno u dvoranu.

 Subota, 18. prosinca, tradicionalna 
Boži na priredba u organizaciji Hrvatske Škole 
“Kardinal Stepinac” 

 Utorak, 21. prosinca u 6 sati nave er 
održava se generalno iš enje crkve za Boži .
Svi koji mogu pomo i neka nam do u!

Dar od Ruzich Funeral Home  

Zahvalni smo Davidu i Judy Ruzich za prelijepi 
dar zidnih kalendara koje možete uzeti poslije 
svete mise. Zahvalni smo im za sve što ine za 
našu zajednice i preporu amo njihov business. 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $   83, 595 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI 
DAR. Molimo sve župljane koji mogu pomo i u 
otplati parkirališta da to u ine im mogu. 
Unaprijed velikodošno HVALA!

Djela i mi... 

O svakoj osobi djela govore najja im jezikom. Kada su Krista pitali o njegovu identitetu, on im je 
odgovorio “Idite i kažite ljudima što vidite i ujete: slijepi gledaju, hromi hodaju, gubavci se iste, 
gluhi uju…” To su moja djela. Ona govore o meni. Naša djela su naš identitet. Rije i bez njih ne-
maju snage. Kristova djela su o njemu govorila najja e. Naša djela o nama moraju govoriti najja e. 
Pogledajmo unatrag i vidimo sebe kroz njih! Advent je vrijeme milosti koja snaži za sve poglede!
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MUDROSNICA

Traži ono što ve  ima 

Neki ovjek do e pobožnom sve eniku tuže i se da 
jednostavno ne može vjerovati dda mu je  Bog 
oprostio grijehe. Sve enik mu je odgovorio: «Možda ti 
se doga a ono što se je meni jednom dogodilo, kada 
sam tražio arapu koja mi je bila na nozi.»

Zitate für die Predigt, Vandenhoeck & Ruprecht, 
Göttingen, 1993. str.136. 

Obiteljska molitva za ADVENT 

Svemogu i i milosrdni Bože, ti vidiš da mi s vjerom 
o ekujemo blagdan ro enja Gospodinova. Molimo te da 
našoj obitelji on bude doga aj spasenja. Molimo te u ovo 
vrijeme Adventa ispuni naša srca pravim mirom, uza-
jamnom ljubavi i razumijevanjem. Neka nam ovo vri-
jeme priprave za tvoj dolazak bude vrijeme milosti. 
Molimo te do i u naš dom, u naše duše i naše živote, u 
svakoga od nas. Molimo te za one koji su siromašni, 
bolesni i za one koji su nama blizu. Sa uvaj nas od zla i 
budi uvijek s nama! U ime Oca, Sina i Duha Svetoga! 
AMEN!

Boži na pošta i godišnje omotnice 

Dragi župljani! Ovih dana smo poslali boži nu estitku.
Molimo vas ako ste promijenili adresu stanovanja da 
nam odmah javite. Isto tako emo uskoro tiskati 
godišnje župne kuverte. Ako niste, a želite postati 
župljani, molimo vas javite se u naš župni ured. 

U slijede u nedjelju  19. prosinca u 6 sati nave er
održava se sakramenat pomirenja, ispovijedi za cijelu 
župu. Nekoliko sve enika e biti na raspolaganju.
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VRLO POSEBAN DOGA AJ, DOŽIVLJAJ UVODA U BOŽI

Duhovni doga aj ADVENTA. Ove godine u našoj crkvi imati 
emo jednu vrlo izvanrednu pripravu za Boži . S  nama e biti 

TATIANA—Taj i mnogima ve  dobro poznata. Ona je u Americi 
do sada održala oko 300 koncerata duhovne glazbe i napunila 
mnoge dvorane i crkve. Molimo vas ra unajte na ve er ovog
etvrtka,  16. prosinca u 7 sati nave er. Te ve eri u našoj crkvi 
emo zajedno s njom imati prigodu uživati u Boži nom programu, 

doživjeti Boži  na jedan izvanredan na in.  Molimo Vas ra unajte
na ovaj dan.

Entertainment Magazine je nedavno u jednom svom izdanju napisao 
o njoj: « Tatjanina glazba nadilazi sve vjere i dodiruje najtvr a
srca.» Njezin glas i njezin dar odjekuje Amerikom. Ve  je za njom 
potražnja i u drugim zemljama poput Australije, Filipina i europskih 
zemalja. Ova mlada dama nosi u svom srcu pri u ljubavi, slave, rata 
i sna svakog ovjeka. Njena glazba govori snažno i dodiruje duboko 
u dno duše. Nadamo se da ete i vi doživjeti zaista snažno ovaj 
doga aj u našoj crkvi. 

Za njen nastup nemamo ulaznica. Jedine ulaznice su vaši 
dobrovoljni darovi na kraju koncerta! Molimo vas povedite svoje 
prijatelje, susjede, mlade, djecu... 

POSEBNI GOSTI OVE VE ERI BIT E «ZAGREBA KE ZVIJEZDICE”, zbor djece, njih 50. 

T k o  s u  o v a  d j e c a ?   
Zvjezdice su dobitnice mnogih doma ih i me unarodnih nagrada u Norveškoj, Italiji, Austriji, Sloveniji, a 
najnovija nagrada je dvostruka pobjeda na svjetskom festivalu zborova u Llangollenu, u Sjevrnom Walesu. 
Nizom nastupa u godinama borbe za hrvatsku samostalnost pridonijele su afirmaciji i ugledu svoje do-
movine. Europska federacija zborova unije, koja djeluje pri Europskom parlamentu u Bruxellesu, nedavno 
ih je proglasila kulturnim veleposlanikom za Republiku Hrvatsku. Tako smo dobili i našu djecju diploma-
ciju koja svoju voljenu domovinu predstavlja pjesmom, glasovima i umjetnošcu. Diplomacija je to univer-
zalnog jezika, prepoznatljivog u cijelom svijetu koja se ne može ni im kupiti ni platiti, koja se stvara godi-
nama, mukotrpno ali s ljubavlju, upornom vježbom, odricanjem i beskrajnim ponavljanjem dionica i pje-
sama. Doživljaj koji Zvjezdice pružaju svojim nastupima sklad je savršene izvedbe koja nikoga ne ostavlja 
ravnodušnim. Kada ta udesna harmonija glasova ispuni prostor, otvara se neki novi svijet u kojem nema 
mjesta ni za što drugo osim za glasove, rijeci i tonove uvježbane do krajnjih granica mogucega. 
- Na americkoj turnejI pjevaju u Chicagu, Los Angelesu, Pittsburghu, Clevelendu i New Yorku - najavio je 
voditelj zbora Zdravko Šljivac. - Sedamnaestog prosinca nastupit ce u Službenoj kapelici Ujedinjenih 
naroda na East Riveru, što je posebna ast za svakog izvo a a. Na prošlogodišnjoj ameri koj turneji nastu-
pili smo u Daytonu i New Yorku i gradske uprave tih gradova, oduševljene našim nastupom, proglasili su 
Dan Zvjezdica kao posebno priznanje našim dostignucima! Zvjezdice e nastupiti u etvrtak u podne u 
Daley Plaza u centru Chicaga, a iste ve eri u našoj crkvi s Tatianom. Dakle nadamo se da se vidimo na 
ovom spektaklu u etvrtak nave er u 7 sati.


